



生活报青年志愿团队助学进行时 助学金 水果 书籍 慰问患眼疾困境学子

生活报讯(实习生宫嘉琦 记者刘维娜)夏日炎炎,但却不能阻止生活报志愿者们助学的脚步。7月28日,生活报青年志愿者代表们来到哈尔滨市香坊区哈锅三鑫小区,为困境中的小果(化名)送上助学金和慰问品。

小果已经在单元门口等着了。“叔叔阿姨,你们来了!”见到熟悉的红马甲,小果立刻迎了上来,拉着志愿者们的手,热情地打招呼。

“小果今年上初二了,一直都比同龄的孩子孝顺懂事。”志愿者张梅梅说:“小果是我们帮扶了很多年的对象,我们是看着他从小孩长到这么高。小时候父母出去打工,他就自己在家把房间收拾整洁,现在他妈妈患病了,他更是担负起照顾妈妈的责任。”

据了解,小果因早产导致患上眼疾,从他出生起,父母就一直给他治病,家里本就不富裕,母亲又患上癌症。“他父母都没有稳定工作,这些年给母子俩治病,家里就更困难了,现在一家人仅靠小果父亲出小摊维持生计。”说到小果家的情况,张梅梅感叹道,“去年,孩子眼睛虽然做了手术,效果也还行,但还要二次手术。小果妈也做手术了,但癌细胞转移的速度太快,没办法根治。”

见到小果后,志愿者们一边和小果聊着近况,一边鼓励他好好学习,并把助学金和慰问品送给他。“虽然家庭困难,孩子自己也患病,但他一直都很努力学习,从未放弃过。希望我们的一点帮助,能让他更加专心学习、治病。”志愿者冯彦娟说。除了团队的助学金和慰问品外,月捐志愿者孔维嘉和王志晟还为小果带来了水果、书籍、生活用品、食物等。

生活报讯(记者栾德谦)2日,家住黑河市孙吴县的郭某在收拾自家仓库时,发现了59发子弹,他主动上交给了黑河边境管理支队沿江边境派出所。

经民警调查了解,这些子弹是郭某父亲十二年前在世时,在一次开荒劳作中偶然从地里刨出来的。因当时觉得稀罕,就带回了家,随手放在仓库里,也没告诉家人。

近日,郭某准备把仓库收拾一下,为存放秋收苞米做准备时,发现了这包子弹。因为平日派出所民警有到村里普及关于打击整治枪支爆炸物品违法犯罪的法律法规,所以他知道子弹不能私藏。发现子弹后,他立即联系沿江边境派出所,主动将子弹交给了民警。

经专业人员鉴定,确认这59发子弹系日本侵华时期所使用的三八式步枪(俗称“三八大盖”)专用子弹。据介绍,沿江乡辖区在抗日战争时期曾是侵华日军(日本关东军第四军)的据点,时常发现侵华日军遗留物品。目前,上交的子弹已被民警按规定妥善处置。

图片由黑河边境管理支队提供

收拾仓房发现59发日伪时期子弹 主动上交

生活报讯(体宣)8月1日-12日,龙江体彩推出“奥运盛事,乐透同行”超级大乐透长票促销活动,凡在黑龙省内任意体彩实体店购买超级大乐透长票,金额24元及以上且追加,也就是单张8注以上追加长票,即可参与活动。

具体玩法为:如在长票九宫格游戏区出现相应三个相同的图案连成线,横线、竖线、对角线均可,即中得相应代金券。需要提醒购彩者的是,多期票不参与。

其实,这已经是龙江体彩大乐透“长票赢好礼”本年度的二度亮相——在刚刚结束的欧洲杯中,凡在黑龙省内区域任意体彩实体店购买当日开奖的超级大乐透“长票”金额24元及以上且追加,即单张8注及以上追加“长票”,或购买当日开奖的7星彩“一票10注”,即可参与活动,有机会获得最高1000元的代金券以及欧洲杯周边奖品。活动一经推出,便得到了龙江购彩爱好者的青睐,“长票寻奖”与“激情看球”两不误。本次再推“长票赢好礼”,与奥运会同行,也将一同见证中国奥运健儿的荣耀。

生活报讯(体宣)8月1日-12日,龙江体彩推出“奥运盛事,乐透同行”超级大乐透长票促销活动,凡在黑龙省内任意体彩实体店购买超级大乐透长票,金额24元及以上且追加,也就是单张8注以上追加长票,即可参与活动。

具体玩法为:如在长票九宫格游戏区出现相应三个相同的图案连成线,横线、竖线、对角线均可,即中得相应代金券。需要提醒购彩者的是,多期票不参与。

其实,这已经是龙江体彩大乐透“长票赢好礼”本年度的二度亮相——在刚刚结束的欧洲杯中,凡在黑龙省内区域任意体彩实体店购买当日开奖的超级大乐透“长票”金额24元及以上且追加,即单张8注及以上追加“长票”,或购买当日开奖的7星彩“一票10注”,即可参与活动,有机会获得最高1000元的代金券以及欧洲杯周边奖品。活动一经推出,便得到了龙江购彩爱好者的青睐,“长票寻奖”与“激情看球”两不误。本次再推“长票赢好礼”,与奥运会同行,也将一同见证中国奥运健儿的荣耀。

生活报讯(传和)日前,前中国男子射击运动员两枚奥运金牌获得者杨凌,作为“开奖见证官”来到中国体彩彩票摇奖现场,亲眼见证了开奖的瞬间。

在直播开奖节目中,杨凌分享了自己与体彩的故事:“体彩彩票对我们的支持,可以说是方方面面,从日常训练、比赛,再到场馆、器材设施,以及群众体育发展等,都有体彩公益金的贡献。”

奥运赛事如火如荼地进行着,在直播节目中,杨凌对中国运动员送去祝福,他希望大家减轻压力,发挥出自己最好的水平,激励运动员们继续努力拼搏,谱写我国竞技体育的新篇。

作为国家公益彩票,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,始终坚守“来之于民、用之于民”的发行宗旨,不仅支持了体育事业的繁荣发展,还服务于国家经济社会的全局发展,涉及补充全国社会保障基金,助力乡村振兴、医疗卫生、教育助学等多个民生领域,为社会造福,为生活添彩。

同时,在工作人员的指引下,杨凌亲手启动摇奖机,见证了中奖号码的诞生。

首次在现场参与摇奖,杨凌激动地表示:“刚刚启动摇奖机那一刻,有种回到赛场的感觉,我很激动,心怦怦跳,这么近距离地参与开奖,让我感受到开奖流程的严谨细致。”

本轮竞猜的奥运会巴西女足不敌西班牙女足。

生活报讯(一兵)北京时间8月2日,胜负彩第24114期开奖结果揭晓:03000303003300。本期足彩14场头奖开出23896注,单注奖金450元。本期足彩14场比赛全部打出首赔,迎来“超级火锅奖”。

足彩450元的头奖奖金和17041期并列,排在历史足彩14场火锅头奖的第5低。14场二等开出193548注,单注奖金23元,二等奖奖金排历史第8低;任九开出585284注,单注奖金14元,任九奖金排历史第13低。本期胜负彩销量为24018762元,任九投注总额为13390490元。

没冷门 足彩头奖排历史第5低

生活报讯(一兵)北京时间8月2日,胜负彩第24114期开奖结果揭晓:03000303003300。本期足彩14场头奖开出23896注,单注奖金450元。本期足彩14场比赛全部打出首赔,迎来“超级火锅奖”。